

正誤表

下記の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○ 81 頁下から 3 段目, 339 頁上から 5 段目

誤 プマック D 錠 75(75mg)

正 プロマック D 錠 75(75mg)

○ 385 頁下から 1 段目, ムコダイン錠 500mg

誤 湿度...硬度: 14.7 10.1kg

正 湿度...硬度: 14.7 10.2kp

誤 光(120万 lux・hr)

正 光(60万 lux・hr)

○ 132 頁上から 3 段目, アムロジピン錠 2.5mg「TYK」

○ 134 頁下から 2 段目, アムロジピン錠 5mg「TYK」

○ 149 頁下から 2 段目, イトプリド塩酸塩錠 50mg「TYK」

○ 384 頁下から 1 段目, ミルナシプラン塩酸塩錠 25mg「TYK」

○ 397 頁下から 1 段目, メルブラール粒状カプセル (300mg)

○ 398 頁上から 1 段目, メルブラール粒状カプセル (600mg)

○ 398 頁上から 2 段目, メルブラール粒状カプセル (900mg)

○ 399 頁下から 2 段目, メロキシカム錠 5mg「TYK」

○ 400 頁下から 1 段目, メロキシカム錠 10mg「TYK」

以上の錠剤・カプセル剤について,

誤 湿度(75 ± 5 30 ± 2 %RH 3カ月)

正 湿度(30 ± 2 75 ± 5 %RH 3カ月)

以上